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ИЗМЕНУ II КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 8/2019 

Реконструкција дела улице Дожа Ђерђа  у Србобрану 

 

 У Конкурсној документацији за јавну набавку број 8/2019 – Реконструкција дела 
улице Дожа Ђерђа  у Србобрану врши се зaмена постојеће стране 48/91 новом страном 
исте нумерације, која је дата у прилогу и чини саставни део Конкурсне документације.   
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НАПОМЕНА: 

У свакој позицији где је то потребно, а није другачије наглашено, подразумева се набавка, израда, транспорт, испорука и монтажа 

материјала и опреме са свим осталим неопходним радњама који су наведени у предмеру радова и техничком извештају који је 

саставни део конкурсне документације, како би израда позиције била комплетна.

У свакој позицији где је наведен транспорт материјала подразумева се следеће:

Локална самоуправа обезбеђује депонију

У свакој позицији где је наведен транспорт материјала подразумева се даљина транспорта од градилишта до депоније (у непосредној 

близини државног пута II Б реда бр.100,  у ванграђевинском подручју кп бр. 7763/2 КО Србобран, на удаљености  10,3 км од 

предметне локације). Ценом обухватити комплетан утовар, транспорт истовар, потребно планирање и трошкове депоније

Сви радови морају бити изведени од стране стручних овлашћених лица, а у потпуности према  прописима и важећим стандардима за 

ову врсту радова. Сав употребљени материјал мора бити првокласног квалитета.  

Ако је у некој од позиција наведен назив произвођача опреме или материјала подразумева се и опрема или материјал другог 

произвођача, истих или бољих карактеристика од предмером наведених.

Извођач је дужан да радове изврши у свему према приложеном техничком извештају, техничким условима, предмеру и цртежима, да 

пре почетка радова добро проучи добијену документацију и да на време упозори на евентуална одступања од постојећих прописа.

Извођач се такође не ослобађа обавезе извођења појединих радова, који су предвиђени предмером, а евентуално нису напоменути у 

техничком опису или било ком другом прилогу овог пројекта, а што је обавезан да уради по важећим прописима за извођење радова 

за ову врсту објекта.

Не обрачунава се и не плаћа посебно обезбеђење и организација градилишта укључујући смештај и исхрану радника, формирање 

покретне радионице, депоније, и остало. Саобраћајно обезбеђење градилишта сигнализацијом у току извођења радова је у обавези 

инвеститора и не урачунава се у цену.

1,05

Уклањање и рушење колских прилаза: Извршити 

рушење колских прилаза који се по пројекту укидају 

и прилаза чије је рушење неопходно да би се 

адекватно извели слојеви коловозне конструкције. 

Просечна дебљина подлоге је од 20-30цм 

различитих састава. Ако је колски прилаз изведен од 

бехатон плоча или цигле , ове елементе повадити 

ручно, очистити и депоновати у  непосредној 

близини за каснију уградњу (враћање у првобитно 

стање). Шут настао рушењем утоварити у возило и 

одвести на депонију, истоварити и распланирати. У 

цену урачунати сав потребан рад  и материјал.

b) од туцаника просечне дебљине 20-30 cm m2 8,00

c)
од цигле просечне дебљине 20 cm (ручно уклањање 

и депоновање цигле)
m2 6,50

1,06 Уклапање постојећег цевастог пропуста: 

Неоштећене цеви пропуста пажљиво уклонити и 

депоновати у непосредној близини на место које 

одреди надзорни орган, а остале цеви и настали шут 

утоварити у транспортно средство, одвести и 

истоварити на депонију. У цену урачунати сав 

потребан рад, транспорт и материјал.

m1 10,00

1,07

Сечење асфалта: Пре рушења коловоза потребно је 

извршити сечење асфалта. Сечење вршити 

циркулационим резачем. Линија засецања на 

површини треба да је права. У цену урачунати сав 

потребан рад и материјал.

m1 43,00

1,08 Припрема спојева за наставак асфалтних радова m1 43,00

1,14 Геодетско снимање изведеног објекта паушал

1,15 Израда пројекта изведеног стања ком 1,00

УКУПНО   1.  

2,01

Ископ земље III i IV категорије у широком откопу:  

Предвиђено је да се 95% ископа врши машинским 

путем  а 5% ручно.
m3 1.035,49

2,02

Набијање подтла: Набијање подтла извести 

механичким средствима. Захтева се збијеност 

подтла по стандардном Прокторовом поступку 100% 

од максималне лабораторијске  збијености, а у 

дубини до 50 цм. У цену обрачунати сав потребан 

рад , материјал и контролно испитивање.

m2 1.970,89

2.    Земљани радови
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